
Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. ONT, 24 november 2025 
 
Datum: 24 november 2025 
Aanvang: 19.30 uur 
Plaats: kantine v.v. ONT 
 
1. Opening 
Om 19.30 uur opent de voorzitter Jeen Visser de vergadering.  
 
2. Notulen vorige vergadering 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op de notulen. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 

3.1. Afmeldingen zijn ontvangen van: Annemien van der Veen, Janco van der Veen, 
Jappie Paulusma, Monique van der Wal, Trienke de Jong,  
Wietze Klaver en Wieger J van der Veen 

3.2. De voorzitter laat daarna diverse ONT wetenswaardigheden de revue passeren.  
3.3. Er is een ingekomen stuk van Sjoerd Mulder. Dit wordt als eerste punt in de 

rondvraag behandeld 
 

4. Voetbalzaken 
Ed laat diverse zaken de revue passeren: 

• Plezierige sfeer bij ONT  
• Bij zomeravondvoetbal, veel animo.  
• ONT Fuotbalakademy liep als een trein 
• Kaboutervoetbal loopt goed 
• Twee junioren in wedstrijdselectie ONT 1, mooi resultaat van de jeugdopleiding 
• Jort speciaal noemen, is bij veel zaken betrokken 
• Scheidsrechters voor jeugdwedstrijden loopt nu goed vanuit de senioren. Ook aantal 

ouders en spelers ONT VR1 fluiten jeugdwedstrijden. Jort is bezig in onderbouw tien 
nieuwe scheidsen op te leiden. Conrad Berghoef (Drachtster Boys) en Ed gaan 
bekijken of er genoeg deelnemers zijn om gezamenlijk met Drachtster Boys een 
scheidsrechtercursus te organiseren. 

• Trainers: contractverlenging voor hoofdtrainer Jeroen van Wijk voor één jaar. Met 
trainer B selectie Danny Hovenkamp worden gesprekken gevoerd over 
contractverlenging. Trainer ONT JO19-1 Thijs Stoker is ook volgend seizoen trainer 
van dit team. 

• Reslutaten: ONT 1 virtueel aan kop. ONT 2 wisselvallige resultaten, ONT 3 staat in 
de onderste regionen en ONT 4 staat op een verdienstelijke tweede plaats. ONT VR1 
speelt een klasse hoger dan vorig seizoen en staan op een achtste plaats. ONT VR2 
heeft het moeilijk, spelen vooral tegen eerste teams. 
 

5. Vrijwilligerszaken 
"hoe om te gaan met vrijwilligerswerk; verplichten of......!??" 
Peter Weersma licht dit agendapunt uitgebreid toe. Samengevat: ongeveer vijftien jaar 
geleden stond dit punt ook op de agenda. Daar werd toen fel tegen gereageerd. Peter is 
persoonlijk geen voorstander van vrijwilligerswerk verplicht te stellen. Nadelen: extra 
administratie, minder gemotiveerd en daardoor meer begeleiding nodig, weerstand tegen 
verplicht stellen van vrijwilligerswerk.  
Wat dan wel: bij aanmelding als nieuw lid vragen wat wil je doen (of de ouder)? 
Vragen: 
John Ament: tot voor aantal jaren was een startdag voor (ouders van) F pupillen. Daarin ook 
de vraag ‘wat wil je doen voor ONT’? Komt die startdag weer terug. Peter: daar zijn mensen 
voor nodig. JaapJan van der Molen: tijd tussen einde vakantie en start competitie was te kort 
om startdag te organiseren. 
Peter Weersma oppert eventueel de training van de jongste jeugd op  woensdagmiddag te 
gebruiken om informatie aan ouders te geven. 
Johan van der Wal per team een activiteit, bijvoorbeeld reclameborden schoonmaken.  



Voorzitter Jeen Visser vraagt aan de vergadering: verplicht stellen, afkopen, bonus malus? 
Uit de vergadering: niet afkopen. Verder geen reacties. 
Hans de Jong: vrijwilliger van de week met filmpje tiktok of facebook etc. 

 
6. Jaarverslag secretaris  
Geen opmerkingen, 
 
7. Jaarverslag penningmeester 
Penningmeester Monique Terpstra geeft toelichtingen op en antwoord op vragen over: 

• de exploitatierekening 2024/2025 
• de begroting 2025/2026 
• de balans 

 
Voorzitter Jeen Visser complimenteert Monique met én de prima overzichten én het 
uitstekende financiële resultaat van ONT. 

 
8. Verslag kascommissie 
De kascommissieleden Jan van der Ploeg en Albert Wijma (vervanger voor Jappie 
Paulusma) hebben geen op- en of aanmerkingen waarmee de penningmeester onder 
applaus décharge wordt verleend. 
 
9. Benoeming kascommissie 
Jappie Paulusma houdt zitting in de kascommissie. Albert Wijma schuift door naar de 
kascommissie. Gerk Kooi wordt de nieuwe reserve. 
 
10. Bestuursverkiezing 
Voor het aftredende maar herkiesbare bestuurslid Monique Terpstra zijn geen 
tegenkandidaten, zodat Monique onder applaus wordt herkozen.  
 
11. Benoeming ereleden en leden van verdienste 
Op voorstel van de Commissie Ereleden en Leden van verdienste benoemt het bestuur  
Penningmeester Monique Terpstra tot Lid van verdienste. Voorzitter Jeen Visser overhandigt 
Monique de bijbehorende speld, bloemen en een oorkonde waarna er applaus is van de 
vergadering. 
  
12. Presentatie Vertrouwenscontactpersoon (VCP) 
Hans de Jong legt het verschil uit tussen een VCP (eerste opvang, luisterend oor, verwijst 
door) en een Vertrouwenspersoon (voert volledige begeleidingstraject uit, inclusief 
bemiddeling) en geeft daarna een presentatie.  
Vragen: Monique Terpstra: hoe vaak is bij ONT gebruik gemaakt van een VCP? Hans de 
Jong: dat mag ik vanwege privacy niet zeggen. Maar we hebben het er niet heel druk mee. 
John Ament: jeugdtrainers en -leiders moeten weten dat VCP er zijn. 
 
13. Rondvraag 
Van Sjoerd Mulder een ingekomen stuk over FC MVA Noord met als vraag ‘wat zijn de 
afspraken met FC MVA Noord, op financieel gebied maar ook andere gebieden.’ Jeen Visser 
heeft een overzicht gemaakt van de afspraken en licht dat toe. Belangrijkste is dat FC MVA 
Noord gebruiker is van de velden en de accommodatie en daar huur voor betaalt. Verder 
geen verplichtingen over en weer. 
Reactie Sjoerd Mulder: er  is nogal wat ruis. Het bestuur zou wat meer open kunnen zijn. Er 
zijn wat misstanden over. Sommige denken dat het voetbalschool is, wat niet zo is. Hier en 
daar wringt het, wat het bestuur niet allemaal ziet. Tip van Sjoerd; communiceer er over. Wat 
mogen ze wel en niet. Ook praktische zaken. Moet niet tot grotere ergernissen leiden. 
Ed van Hunnik licht toe: geen tegenprestatie in vorm van trainingen, puur en alleen huur. 
John Ament: contract voor één jaar? Jeen Visser: ja. 
Otto Kooi: wat is verwachte groei? Het knijpt nu wel eens met vier extra MVA teams. Jeen 
Visser: komende twee jaar consolideren op vier teams. 
 



John Ament: er raken ballen kwijt op het C veld aan de kant van Healwei.. Jeen Visser: 
moet een net worden aangebracht. Wordt vervolgd. 
Freerk-Jan Boonstra: vervolgvraag over verplicht vrijwilligerswerk. Ervaringen opvragen bij 
andere verenigingen? Jeen Visser: we gaan kijken bij FVC. En er zijn ook contacten met 
andere clubs. 
Piet Hoekstra: ONT heeft prachtig nieuw scorebord. Het oude scorebord hangt er nog en 
werkt niet goed. Temp wel, maar de  tijd vaak niet. Jeen Visser: oude scorebord is af. Laten 
we óf repareren en naar C veld óf wordt afgevoerd.. 
Louw Wobbes: schoonmaken reclameborden levert 300 euro per team op. Wat gebeurt er 
met dat geld? John Ament: vorig seizoen uitje met JO19-1. Louw Wobbes: veel geld, 
waarom niet op vrijwillige basis. Ed van Hunnik: regel het maar, dan betalen we niet meer. 
Jeen Visser: het is uit noodzaak geboren. Geldt ook andere werkzaamheden die we betalen 
wegens gebrek aan vrijwilligers. Gerk Kooi: je kunt toch per team wat doen. Ed van 
Hunnik: prima idee, maar wij kunnen het er niet bij doen. John Ament: ik wil wel in kaart 
brengen wat er voor de oudste jeugdteams is te doen. Met twee man wil ik dat wel 
oppakken. Louw Wobbes: ik doe mee. Peter Weersma: ik ook. 
Engbert Jongsma: waar bestaat de TC uit, hoeveel personen en wie. Ed van Hunnik: 
seniorencommissie bestaat uit Wieger van der Veen, Uilke Jongsma en Ed van Hunnik. De 
In de Technische Commissie hebben zitting: Theo Burggraaff, Eddie van der Let, Cindy de 
Boer-Seegers, Rein  Ybema, Jort Tibbesma en Ed van Hunnik. 
Engbert Jongsma: bemensing Seniorencommissie is voor een club als ONT toch te weinig? 
Ed van Hunnik: meld je maar aan. Engbert Jongsma: denk ik over na. 
Gerk Kooi: over vervanging frituuroven door elektrische frituuroven. Kan dat geen gas 
blijven? Dat bespaart nogal op investering. 
Gerk Kooi: Ik ben een paar keer gepasseerd als consul. Wie is mijn vervanger. Jeen 
Visser: dat is Otto Kooi: Gerk Kooi: dan weet de ALV dat nu ook. 
Sietske Wijma: de akoestiek in de kantine blijft een probleem? Jeen Visser: is bekend en er 
wordt aan gewerkt. 
 
14. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 
22.05 uur.  
 
 
Opeinde, maandag 24 november 2025 
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